

Команда Роспотребнадзора приняла участие во Всероссийской лыжной гонке «Лыжня России – 2011», которая состоялась 13 февраля в урочище Еланда в г.Горно-Алтайске. Несмотря на немногочисленный состав команды - 9 человек, представительство Роспотребнадзора на данных соревнованиях было весьма внушительным, так как спортсменов пришли поддержать многочисленные болельщики.

Подобные мероприятия являются хорошим примером пропаганды здорового образа жизни и занятий физической культурой среди россиян, поэтому сотрудники санитарной службы никогда не остаются в стороне от подобных стартов, где своим примером показывают, что они выступают за здоровый образ жизни, получая при этом массу позитивных эмоций и хорошее настроение.

{morfeo 45}